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Od 14. prosince 2025 dojde v oblasti Kralupska ke změnám a k optimalizaci jízdních řádů
na několika linkách.

Změny vychází zejména z dlouhodobých připomínek měst a obcí a také obdržených připomínek od
cestujících. Cílem změny dopravního řešení je také zlepšit koordinaci jednotlivých linek, čímž dojde k
rozšíření nabídky dopravního spojení pro řadu cestujících
 
Na území města Kralupy nad Vltavou dojde ke změně sítě linek MHD. Hlavním cílem této
optimalizace je zavedení přímého spojení ze všech částí Kralup nad Vltavou k obchodnímu centru a
dalším cílům v městské části Lobeček.

Síť MHD budou nově tvořit 2 linky:

Linka 856 v trase Zeměchy – Modrá hvězda – Hybešova – žel. st. – Třída legií – obchodní centrum
(vybrané spoje budou dále pokračovat přes Veltrusy a Nelahozeves do Velvar).

Linka 857 v trase Minice – Mikovice – Čechova – V Zátiší – žel. st. – Třída legií – obchodní centrum
(vybrané spoje budou vedeny již ze Zákolan přes Otvovice, Holubice, Tursko a Debrno do Zákolan).

V úseku žel. st. – obchodní centrum pojedou linky po identické trase a zajistí obsluhu celé lokality
Lobečku. Oproti současnému stavu tak dojde v tomto úseku k výraznému posílení provozu, kdy ve
špičkách pracovních dní budou linky v provozu v souhrnném intervalu 30 minut (oproti současným
60 minutám). Dojde také k večernímu rozšíření provozu, linka 857 bude nově v pracovní dny v
provozu až do půlnoci a zajistí návaznost na pozdně večerní vlaky z Prahy.

Ze zastávky „Kralupy nad Vltavou, žel. st.“ budou linky vedeny po odlišné trase a zajistí obsluhu
různých částí Kralup, přičemž intervaly doplní ve špičkové časy další regionální linky (316, 466 a
620). Linka 856 zajistí obsluhu sídliště V Luhu, vybranými spoji obslouží hřbitov a dále bude
pokračovat ulicí Hybešova přes Mikovice do Zeměch. Linka 857 bude vedena přes sídliště V Zátiší,
kolem přilehlých škol a dále po své stávající trase do Minic.

Téměř všechny spoje linek 856 a 857 budou obousměrně navazovat na vlaky R20 a S4. I o víkendech
pojedou vybrané spoje až na Synthos (který je nově až za obchodním centrem, tedy mimo úsek
obchodní centrum – Minice), počet spojů je zachován. Obsluhu hřbitova pak zajistí linka 856, která
pojede pouze v úseku žel. st. – hřbitov – Zeměchy v intervalu 240 minut.

Změna vyvolá také úpravy vybraných regionálních linek. S ohledem na vedení linky 856 do Zeměch
bude linka 620 vedena mimo zastávku „Kralupy nad Vltavou, Zeměchy“ (s výjimkou zejména školních
spojů), nadále však bude obsluhovat zastávku „Kralupy nad Vltavou, Zeměchy, žel. zast.“

U linky 316 dojde k úpravě jízdního řádu v úseku Holubice – Kralupy nad Vltavou, žel. st. Do Kralup
nad Vltavou budou vedeny vybrané spoje, které pojedou v úseku Minice – žel. st. v prokladu s linkou
857, vznikne tak v tomto úseku v odpolední špičce pracovních dní souhrnný interval cca 30 minut
(vybrané spoje jedou i o víkendu). Na lince 466 budou vybrané spoje prodlouženy k obchodnímu
centru, čímž bude zajištěno jeho přímé spojení s částí Lobeč.



Součástí změny je i přetrasování linky 663 mimo zastávky Kulturní dům a Lobeček, rozc., nová trasa
povede ul. Třebízského.
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